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Ημέρες

ΜΟΝΑΧΟ – ΡΟΖΕΝΧΑΪΜ – ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ – ΚΑΣΤΡΟ ΧΟΕΝΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ
ΜΠΕΡΧΤΕΣΓΚΑΝΤΕΝ – ΑΥΣΤΡΙΑΚΟ ΤΙΡΟΛΟ – ΙΝΣΜΠΟΥΡΓΚ – SWAROSVSKI – ΧΑΛΑΪΝ

ΧΑΛΣΤΑΤ – SKYWALK ΧΑΛΣΤΑΤ – ΒΙΕΝΝΗ – ΒΙΕΝΝΕΖΙΚΑ ΔΑΣΗ – ΜΑΓΙΕΡΛΙΝΓΚ - ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΚΑΙ ΚΡΥΦΕΣ ΧΡΕΩΣΕΙΣ

  

ΑΛΠΙΚΟ ΠΑΡΑΜΥΘΙ: ΜΟΝΑΧΟ – ΒΙΕΝΝΗ – ΧΑΛΣΤΑΤ

1Η ΗΜΕΡΑ: ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΜΟΝΑΧΟ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΡΟΖΕΝΧΑΪΜ - ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο, γνωριμία με τον αρχηγό της εκδρομής άριστο γνώστη του προορισμού, έλεγχος και απευθείας πτήση για 
το Μόναχο ( Μέμινγκεν ) . Με την άφιξη μας θα ξεκινήσουμε την περιήγηση μας στο Μόναχο, την πανέμορφη και ιδιαίτερα σημαντική 
πρωτεύουσα της Βαυαρίας. Το Μόναχο είναι χτισμένο στις όχθες του Ίζαρ, του μεγαλύτερου παραπόταμου του Δούναβη. Η ονομασία του 
προέρχεται από τη λέξη μοναχός, διότι στο σημείο όπου βρίσκεται η πόλη αρχικά είχε χτιστεί ένα μεσαιωνικό μοναστήρι. Εξ ου και το 
οικόσημο που εικονίζει έναν μοναχό. Μετά το Βερολίνο και το Αμβούργο, το Μόναχο είναι η τρίτη μεγαλύτερη πόλη της Γερμανίας. Επίσης 
είναι σημαντικό οικονομικό, βιομηχανικό και πολιτιστικό κέντρο της χώρας. Το 1945, όπως και πολλές άλλες σημαντικές γερμανικές 
πόλεις, βομβαρδίστηκε ανελέητα από τις συμμαχικές δυνάμεις με αποτέλεσμα να ισοπεδωθεί το 90% του ιστορικού κέντρου του. Αμέσως 
μετά τον πόλεμο όμως άρχισε να ανοικοδομείται με βάση τα παλιά σχέδια και σήμερα το βλέπουμε ατόφιο με όλο το μπαρόκ και ροκοκό 
μεγαλείο του. Εμείς σήμερα θα κάνουμε μια υπέροχη βόλτα με τα πόδια στο ιστορικό κέντρο της πόλης όπου θα δούμε μεταξύ άλλων 
το εμπορικό κέντρο γύρω από τον κόμβο Στάχους, την Όπερα, τον ποταμό Ίζαρ, την πύλη του Καρόλου Θεοδώρου, το επιβλητικό 
Δημαρχείο με το ρολόι και τις φιγούρες από τον γάμο του Δούκα Γουλιέλμου να μπαινοβγαίνουν, τον καθεδρικό ναό κ.ά. Θα πάμε επίσης 
στην υπαίθρια γκουρμέ αγορά Βίκτουαλιενμαρκτ, στο κέντρο της πόλης. Η αγορά αυτή αρχικά ήταν κάτι σαν τις ελληνικές λαϊκές με 
τοπικούς παραγωγούς, ωστόσο εξελίχθηκε σε ένα γκουρμέ υπαίθριο παζάρι με πολλά καταστήματα, ανθοπωλεία, φούρνους και 
εστιατόρια. Αναχωρούμε από το Μόναχο με επόμενο σταθμό μας το Ρόζενχαιμ. Μια γραφική πόλη της Βαυαρίας, χτισμένη σε μια 
πανέμορφη περιοχή κοντά στις Άλπεις και γνωστή για την παραδοσιακή αρχιτεκτονική και την αυθεντική βαυαρική ατμόσφαιρα. Η 
σύντομη περιήγηση μας στην πόλη ξεκινά από την κεντρική πλατεία Max-Josefs-Platz, η οποία αποτελεί την καρδιά της πόλης. Τα 
εντυπωσιακά πολύχρωμα κτίρια με τις διακοσμημένες προσόψεις, τα παραδοσιακά καταστήματα και τα καφέ δημιουργούν ένα ιδιαίτερα 
γοητευτικό σκηνικό που αποτυπώνει τον χαρακτήρα της βαυαρικής παράδοσης. Στη συνέχεια, η διαδρομή μας περνά από το Lokschup-
pen Rosenheim, έναν ιστορικό χώρο που λειτουργεί σήμερα ως σύγχρονο εκθεσιακό κέντρο και φιλοξενεί σημαντικές θεματικές εκθέσεις. 
Η περιήγηση μας ολοκληρώνεται με μια ευχάριστη βόλτα κατά μήκος του ποταμού Inn, προσφέροντας όμορφες εικόνες της πόλης και 
της γύρω φύσης. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για το Σάλτσμπουργκ όπου με την άφιξη μας θα τακτοποιηθούμε στο ξενοδοχείο και 
θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για ξεκούραση. 
 

Ένα μοναδικό ταξίδι στην καρδιά της Κεντρικής Ευρώπης, που συνδυάζει μαγευτικά αλπικά τοπία, ιστορικές πόλεις και 
αυτοκρατορική αρχιτεκτονική. Από το κοσμοπολίτικο Μόναχο και το γραφικό Σάλτσμπουργκ μέχρι το παραμυθένιο Χάλστατ και 
την επιβλητική Βιέννη, γνωρίζουμε μερικούς από τους πιο εντυπωσιακούς προορισμούς της Ευρώπης. Το πρόγραμμα 
εμπλουτίζεται με επισκέψεις στις Βαυαρικές Άλπεις, στο Ίνσμπρουκ και στη γοητευτική Μπρατισλάβα. Ένα ολοκληρωμένο 
ταξίδι γεμάτο εικόνες, ιστορία, πολιτισμό και αξέχαστες εμπειρίες

ΔΩΡΟ Η ΕΚΔΡΟΜH
ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΣΗ 

ΜΕ ΤΟ ΤΡΕΝΑΚΙ ΣΤΟ SKYWALK 
ΤΟΥ ΧΑΛΣΤΑΤ
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2Η ΗΜΕΡΑ: ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ – ΚΑΣΤΡΟ ΧΟΕΝΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ - ΜΠΕΡΧΤΕΣΓΚΑΝΤΕΝ
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο μας και η σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη στη γνωριμία με την ιστορική πόλη του Σάλτσμπουργκ, μια από 
τις πιο γοητευτικές πόλεις της Αυστρίας, γνωστή για την εντυπωσιακή μπαρόκ αρχιτεκτονική και τη μακραίωνη πολιτιστική της παράδοση. 
Κατά τη διάρκεια της περιήγησης στο ιστορικό κέντρο, το οποίο αποτελεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO, θα γνωρίσουμε 
τα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης, όπως τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό του Σάλτσμπουργκ, τις γραφικές πλατείες και τα ιστορικά 
κτίρια που συνθέτουν την ιδιαίτερη ατμόσφαιρα της παλιάς πόλης. Στη συνέχεια ακολουθεί επίσκεψη στο εντυπωσιακό Φρούριο 
Χοενσάλτσμπουργκ, ένα από τα μεγαλύτερα και καλύτερα διατηρημένα μεσαιωνικά κάστρα της Ευρώπης. Χτισμένο στην κορυφή του 
λόφου Festungsberg, το φρούριο προσφέρει μοναδική θέα στην πόλη του Σάλτσμπουργκ και στις γύρω Άλπεις, ενώ παράλληλα αποτελεί 
σημαντικό ιστορικό μνημείο της περιοχής. Έπειτα θα αναχωρήσουμε για τη μαγευτική περιοχή του Μπερχτεσγκάντεν, στην καρδιά των 
Βαυαρικών Άλπεων. Εκεί θα πραγματοποιηθεί επίσκεψη στην περίφημη Αετοφωλιά, το ιστορικό κτίσμα που βρίσκεται σε υψόμετρο περίπου 
1.800 μέτρων και προσφέρει πανοραμική θέα σε ένα από τα πιο εντυπωσιακά αλπικά τοπία της Ευρώπης. Η διαδρομή προς την κορυφή, 
μέσα από ένα μοναδικό ορεινό τοπίο, αποτελεί από μόνη της μια ξεχωριστή εμπειρία. Μετά την ολοκλήρωση της επίσκεψης ακολουθεί 
ελεύθερος χρόνος στην περιοχή για ξεκούραση και φωτογραφίες μέσα σε ένα επιβλητικό φυσικό περιβάλλον. Επιστροφή στο ξενοδοχείο 
αργά το απόγευμα, γεμάτοι όμορφες εικόνες από μια ημέρα γεμάτη ιστορία, πολιτισμό και μοναδικά αλπικά τοπία.

3Η ΗΜΕΡΑ: ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ – ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΑΥΣΤΡΙΑΚΟ ΤΙΡΟΛΟ – ΙΝΣΜΠΟΥΡΓΚ - SWAROVSKI
Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση από το Σάλτσμπουργκ με προορισμό την πρωτεύουσα του Τιρόλου, το πανέμορφο 
Ίνσμπρουκ. Η διαδρομή μέσα από τα εντυπωσιακά αλπικά τοπία της δυτικής Αυστρίας προσφέρει όμορφες εικόνες από βουνά, κοιλάδες 
και παραδοσιακά χωριά της περιοχής. Άφιξη στο Ίνσμπρουκ και περιήγηση στο ιστορικό κέντρο της πόλης, το οποίο διατηρεί αναλλοίωτο 
τον μεσαιωνικό του χαρακτήρα. Κατά τη διάρκεια της περιήγησης θα γνωρίσουμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα, όπως τη διάσημη Χρυσή 
Στέγη, σύμβολο της πόλης, που κοσμείται με περισσότερα από 2.600 επιχρυσωμένα κεραμίδια. Θα δούμε επίσης την ιστορική 
Maria-Theresien-Strasse, με τα εντυπωσιακά μπαρόκ κτίρια, καθώς και το Αυτοκρατορικό Παλάτι του Ίνσμπρουκ, ένα από τα 
σημαντικότερα ιστορικά κτίρια της πόλης. Στη συνέχεια αναχώρηση για την περιοχή του Wattens, όπου βρίσκεται το εντυπωσιακό 
εκθεσιακό κέντρο Swarovski Kristallwelten της Swarovski. Το μοναδικό αυτό συγκρότημα συνδυάζει τέχνη, φαντασία και λάμψη, 
παρουσιάζοντας εντυπωσιακές δημιουργίες από κρύσταλλο μέσα σε θεματικές αίθουσες και καλλιτεχνικέ εγκαταστάσεις. Μετά την 
ολοκλήρωση της επίσκεψης ακολουθεί ελεύθερος χρόνος για περιήγηση στους χώρους και αγορές από το κατάστημα της εταιρείας. 
Αναχώρηση το απόγευμα για την επιστροφή στο Σάλτσμπουργκ, έχοντας γνωρίσει μία από τις ομορφότερες πόλεις των Άλπεων και έναν 
από τους πιο εντυπωσιακούς εκθεσιακούς χώρους κρυστάλλων στον κόσμο.

4Η ΗΜΕΡΑ: ΣΑΛΤΣΜΠΟΥΡΓΚ – ΧΑΛΑΪΝ ΑΛΑΤΩΡΥΧΕΙΟ – ΧΑΛΣΤΑΤ – ΤΡΕΝΑΚΙ SKYWALK - ΒΙΕΝΝΗ
Μετά από ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο μας, αναχώρηση από το Σάλτσμπουργκ με προορισμό την κοντινή ιστορική πόλη του Χάλαϊν. 
Εκεί θα πραγματοποιηθεί ( προαιρετικά ) επίσκεψη στο περίφημο Αλατωρυχείο του Χάλαϊν, ένα από τα παλαιότερα αλατωρυχεία της 
περιοχής. Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης γνωρίζουμε την ιστορία της εξόρυξης του «λευκού χρυσού», που για αιώνες αποτέλεσε βασική 
πηγή πλούτου για την περιοχή του Σάλτσμπουργκ, ενώ η διαδρομή μέσα στις στοές του ορυχείου αποτελεί μια ιδιαίτερα εντυπωσιακή 
εμπειρία. Στη συνέχεια αναχώρηση για το μαγευτικό Χάλστατ, ένα από τα πιο γραφικά χωριά των Αυστριακών Άλπεων και Μνημείο 
Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO. Χτισμένο στις όχθες της λίμνης Hallstätter See, το Χάλστατ εντυπωσιάζει με τα παραδοσιακά 
ξύλινα σπίτια και το μοναδικό αλπικό τοπίο. Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης πραγματοποιείται ανάβαση με το ορεινό τρενάκι προς το 
εντυπωσιακό Hallstatt Skywalk, το γνωστό «μπαλκόνι» με την πανοραμική θέα στη λίμνη και στο χωριό, προσφέροντας μια από τις πιο 
εντυπωσιακές εικόνες της περιοχής. Μετά την ολοκλήρωση της επίσκεψης αναχώρηση για την αυτοκρατορική πρωτεύουσα της Αυστρίας, 
τη Βιέννη. Άφιξη το απόγευμα και πρώτη γνωριμία με την πόλη, μέσα από μια σύντομη περιήγηση που αποκαλύπτει την επιβλητική 
αρχιτεκτονική και τη μεγαλοπρέπεια της παλιάς αυτοκρατορικής πρωτεύουσας. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση, 
ολοκληρώνοντας μια ημέρα γεμάτη εντυπωσιακά αλπικά τοπία και ιστορικές εικόνες.
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ημερήσια εκδρομή από τη ρομαντική Μπρυζ προς τη ζωντανή και κοσμοπολίτικη Λιλ στη βόρεια Γαλλία. Η πόλη της Λιλ, με τη μοναδική 
φλαμανδική της αρχιτεκτονική και τη ζεστή ατμόσφαιρα, αποτελεί έναν ιδανικό προορισμό για μια σύντομη αλλά γεμάτη εμπειρίες 
απόδραση. Κατά την άφιξή μας θα γνωρίσουμε το ιστορικό κέντρο της πόλης μέσα από μια ευχάριστη περιπατητική περιήγηση, όπου θα 
θαυμάσουμε την εντυπωσιακή Μεγάλη Πλατεία της Λιλ, το κομψό ιστορικό κτίριο Παλαιό Χρηματιστήριο της Λιλ καθώς και τον 
επιβλητικό Καθεδρικό Ναό της Νοτρ Νταμ ντε λα Τρεΐγ. Στη συνέχεια θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να απολαύσουμε την πόλη με τον 
δικό μας ρυθμό, περπατόντας στα γραφικά δρομάκια της παλιάς πόλης, απολαμβάνοντας έναν καφέ σε κάποιο από τα όμορφα καφέ 
της πλατείας ή ανακαλύπτοντας τα κομψά καταστήματα και τις τοπικές αγορές.Για όσους αγαπούν την τέχνη και τον πολιτισμό, 
προτείνεται επίσης η επίσκεψη στο φημισμένο Παλάτι Καλών Τεχνών της Λιλ, ένα από τα σημαντικότερα μουσεία τέχνης της Γαλλίας.Η 
εκδρομή ολοκληρώνεται με την επιστροφή στη μαγευτική Μπρυζ, έχοντας ζήσει μια υπέροχη ημέρα γεμάτη εικόνες, πολιτισμό και 
γαλλική ατμόσφαιρα. 

4Η ΗΜΈΡΑ: ΜΠΡΥΖ - ΓΆΝΔΗ - ΒΡΥΞΈΛΛΕΣ 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και αναχώρηση με τελικό προορισμό τις Βρυξέλλες. Πρώτα όμως θα επισκεφθούμε τη Γάνδη, μια πόλη που 
γοητεύει με το μεσαιωνικό της ιστορικό κέντρο. Θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας με το εντυπωσιακό μεσαιωνικό κάστρο των Κόμηδων 
της Φλάνδρας και θα συνεχίσουμε μέσα από την αγορά για να ανακαλύψουμε τους τρεις χαρακτηριστικούς πύργους που αποτελούν το 
σήμα κατατεθέν της πόλης. Ο πρώτος εξ αυτών αναφέρεται στο καμπαναριό του καθεδρικού ναού Saint Bavon του 16ου αιώνα, που 
αξίζει την επίσκεψη προκειμένου να θαυμάσετε τον πλούσιο διάκοσμό του. Ο δεύτερος πύργος αφορά στο Beffroi που χρησίμευε ως ο 
μεσαιωνικός πύργος ελέγχου της πόλης και δίπλα του η σκεπαστή αγορά. Ο τρίτος πύργος αναφέρεται στον ναό του Αγίου Νικολάου, 
μια από τις παλαιότερες εκκλησίες της πόλης. Τελειώνοντας την περιήγησή μας, θα θαυμάσουμε το Δημαρχείο της πόλης, ένα κτήριο 
που παντρεύει διαφορετικές εποχές με τις αντίστοιχες αρχιτεκτονικές. Συνεχίζουμε για την πρωτεύουσα της Χώρας, αλλά και της 
Ευρώπης, τις Βρυξέλλες. Στη βόλτα μας στην πόλη θα ξεκινήσουμε από τον Λόφο των Τεχνών, ένα πολύ όμορφο πάρκο που πλαισιώνεται 
από τη Βασιλική Βιβλιοθήκη. Θα δούμε τα βασιλικά ανάκτορα και το πάρκο των Βρυξελλών. Θα συνεχίσουμε τη βόλτα μας μέχρι το 
μέγαρο της δικαιοσύνης, εμβληματικό αρχιτεκτόνημα του 19ου αιώνα, που δεσπόζει πάνω στην πόλη. Θα περάσουμε από τη γραφική 
πλατεία του Grand Sablon και θα φτάσουμε σε αυτήν που θεωρείται η πιο όμορφη πλατεία της Ευρώπης, στην Grand Place. Εκεί θα 
θαυμάσουμε το Δημαρχείο της πόλης, ένα αρχιτεκτονικό αριστούργημα του 16ου αιώνα, το καμπαναριό με το άγαλμα του Αρχαγγέλου 
Μιχαήλ στην κορυφή του, που προστατεύει την πόλη, και τα πανέμορφα σπίτια των συντεχνιών του Μεσαίωνα που οριοθετούν την 
πλατεία. Μέσα από γραφικά σοκάκια θα οδηγηθούμε στον καθεδρικό ναό του Αγίου Μιχαήλ και Gudule. Στη συνέχεια, χρόνος ελεύθερος 
στη διάθεσή σας να δοκιμάσετε μια από τις αναρίθμητες βελγικές μπύρες, να δοκιμάσετε τις φημισμένες βελγικές τηγανητές πατάτες ή 
να γευτείτε μια βελγική βάφλα. Το απόγευμα θα μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο μας. 

5Η ΗΜΈΡΑ: ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ – ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και αναχώρηση με προορισμό το αεροδρόμιο των Βρυξελλών. Έλεγχος και απευθείας πτήση για τη 
Θεσσαλονίκη, άφιξη το μεσημέρι στην πόλη μας με τις καλύτερες εντυπώσεις.  
 

5Η ΗΜΕΡΑ: ΒΙΕΝΝΗ – RINGSTRASSE - ΟΠΕΡΑ – ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΧΟΦΜΠΟΥΡΓΚ – ΚΑΘΕΔΡΙΚΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ – 
ΑΝΑΚΤΟΡΟ ΣΕΝΜΠΡΟΥΝ
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο και αφιέρωση της σημερινής ημέρας σε μία ολοκληρωμένη γνωριμία με την αυτοκρατορική πρωτεύουσα της 
Αυστρίας, τη Βιέννη, μία από τις πιο εντυπωσιακές και ιστορικές πόλεις της Ευρώπης. Κατά τη διάρκεια της πανοραμικής περιήγησης θα 
γνωρίσουμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης, θαυμάζοντας τα επιβλητικά κτίρια, τα μεγάλα πάρκα και τις ιστορικές λεωφόρους 
που μαρτυρούν το ένδοξο παρελθόν της αυτοκρατορίας των Αψβούργων. Η διαδρομή μας θα περάσει από τη διάσημη λεωφόρο 
Ringstrasse, όπου βρίσκονται μερικά από τα σημαντικότερα μνημεία της πόλης, όπως η Κρατική Όπερα της Βιέννης, το επιβλητικό 
Κοινοβούλιο της Αυστρίας και το εντυπωσιακό Δημαρχείο της Βιέννης. Στη συνέχεια θα δούμε το περίφημο Ανάκτορο Χόφμπουργκ, την 
ιστορική χειμερινή κατοικία των Αψβούργων και ένα από τα σημαντικότερα αυτοκρατορικά συγκροτήματα της Ευρώπης. Η περιήγηση 
συνεχίζεται με επίσκεψη στον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό του Αγίου Στεφάνου, σύμβολο της πόλης και ένα από τα σημαντικότερα γοτθικά 
μνημεία της Αυστρίας, που δεσπόζει στο ιστορικό κέντρο της Βιέννης. Στη συνέχεια αναχώρηση για το εντυπωσιακό Ανάκτορο 
Σένμπρουν, τη θερινή κατοικία της αυτοκρατορικής οικογένειας. Το μεγαλόπρεπο αυτό παλάτι, με τους εντυπωσιακούς κήπους και την 
πλούσια ιστορία του, αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα αξιοθέατα της χώρας και Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO ( 
προαιρετική δυνατότητα εισόδου και ξενάγησης ). Μετά την ολοκλήρωση της περιήγησης ακολουθεί ελεύθερος χρόνος στο ιστορικό 
κέντρο για βόλτα, καφέ ή αγορές, μέσα στη μοναδική ατμόσφαιρα της αυτοκρατορικής Βιέννης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο το απόγευμα, 
ολοκληρώνοντας μια ημέρα γεμάτη ιστορία, πολιτισμό και εντυπωσιακά αρχιτεκτονικά μνημεία. 

6Η ΗΜΕΡΑ: ΒΙΕΝΝΗ – ΒΙΕΝΝΕΖΙΚΑ ΔΑΣΗ – ΜΑΓΙΕΡΛΙΝΓΚ – ΜΠΡΑΤΙΣΛΑΒΑ - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση από τη Βιέννη με προορισμό την καταπράσινη περιοχή των Βιεννέζικων Δασών, μια πανέμορφη 
φυσική ζώνη στα περίχωρα της πόλης, γνωστή για τα γραφικά τοπία, τα παραδοσιακά χωριά και τη μακρά ιστορική της παράδοση. Η 
περιοχή υπήρξε αγαπημένος τόπος αναψυχής της αυστριακής αριστοκρατίας και εξακολουθεί να εντυπωσιάζει με τη φυσική της 
ομορφιά. Κατά τη διάρκεια της διαδρομής θα πραγματοποιηθεί στάση στο ιστορικό Μάγιερλινγκ, γνωστό από το δραματικό ιστορικό 
γεγονός του 1889 που συνδέεται με τον διάδοχο του αυστριακού θρόνου Ροδόλφο της Αυστρίας. Το πρώην κυνηγετικό περίπτερο έχει 
μετατραπεί σήμερα σε μοναστήρι και αποτελεί ένα από τα πιο γνωστά ιστορικά σημεία της περιοχής. Στη συνέχεια αναχώρηση για τη 
γειτονική πρωτεύουσα της Σλοβακίας, τη Μπρατισλάβα, μια όμορφη πόλη στις όχθες του ποταμού Δούναβη. Άφιξη και περιήγηση στο 
ιστορικό κέντρο, όπου θα γνωρίσουμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης, όπως το επιβλητικό Κάστρο της Μπρατισλάβα που 
δεσπόζει πάνω από την πόλη, τον γραφικό πεζόδρομο της παλιάς πόλης και τον εντυπωσιακό Καθεδρικό Ναό του Αγίου Μαρτίνου, όπου 
στέφονταν οι βασιλείς της Ουγγαρίας. Μετά την ολοκλήρωση της περιήγησης ακολουθεί μεταφορά στο Διεθνές Αεροδρόμιο της 
Μπρατισλάβα για την πτήση επιστροφής, ολοκληρώνοντας ένα όμορφο ταξίδι γεμάτο εικόνες από ιστορικές πόλεις, πολιτιστικά μνημεία 
και μαγευτικά τοπία της Κεντρικής Ευρώπης. Άφιξη αργά το βράδυ στην πόλη μας με τις καλύτερες εντυπώσεις. 

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Ξενοδοχείo
Τοποθεσία

Τιμή σε δίκλινο/
τρίκλινο

Non ref./Κανονική τιμή

Τιμή παιδιού έως
12 ετών

Non ref./Κανονική τιμή

Επιβάρυνση 
μονοκλίνου

Αεροπορική εταιρία
RYANAIR

Amadeo Hotel 
Schaffenrath 4* 
( Σάλτσμπουργκ )

 Eurostars Embassy 4*
( Βιέννη )

1.090€ / 1.170€ 845€ / 899€ 450€

Θεσσαλονίκη
Μόναχο 

( Μέμινγκεν ) 
09.40-10.55

Μπρατισλάβα 
Θεσσαλονίκη
22.20-01.05

 

 
 

 Ημερομηνίες: 10/08 | 6 ημέρεςΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ

Περιλαμβάνονται: Ένα προσωπικό αντικείμενο – χειραποσκευή (διαστ. 40χ20χ25cm) και μία χειραποσκευή έως 10kg (διαστ.55χ40χ20cm) ανά 
άτομο | Περιηγήσεις - Μεταφορές σύμφωνα με το πρόγραμμα (η σειρά μπορεί να τροποποιηθεί, χωρίς καμία παράλειψη) | Πρωινό καθημερινά. 
Σύνολο φόρων αεροδρομίων
Δεν περιλαμβάνονται: Είσοδοι, ακουστικά σε μουσεία & θεάματα και οτιδήποτε προαιρετικό ή προτεινόμενο | Οι δημοτικοί φόροι διαμονής |  
Επίναυλος καυσίμων | Κόστος εισόδου και ξενάγηση στα αλατωρυχεία Χαλάϊν 40€
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